

Информация о результатах рассмотрения письма контрольно-счетной палаты муниципальным казенным учреждением «Капитальное строительство»

МКУ «Капитальное строительство» рассмотрено письмо контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Саратов», направленное по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ использования бюджетных средств, направленных на благоустройство территорий вновь построенных детских учреждений, введенных в эксплуатацию в 2020 - 2021 годах и истекшем периоде 2022 года (озеленение, игровые и спортивные площадки и др.)», в установленный срок.

Результаты мероприятия рассмотрены Учреждением на совещании и доведены до всех работников для недопущения в дальнейшем нарушений и недостатков, связанных с неэффективным расходованием бюджетных средств на благоустройство территорий вновь построенных детских учреждений.

В связи с ненадлежащим исполнением контрактов (непредставлением обеспечений гарантийных обязательств, невыполнение части работ) Учреждением направлены претензии в адрес подрядных организаций на общую сумму 570,3 тыс. рублей. В установленный срок претензии подрядчиками удовлетворены не были. В связи с чем Учреждение обратилось в суд за защитой своих прав.

Кроме того, Решением суда взыскан штраф за ненадлежащее исполнение обязательств по контракту в сумме 565,2 тыс. рублей. В связи с возбуждением в отношении подрядчика дела о банкротстве копия исполнительного листа направлена в суд для включения в реестр кредиторов.

Также находится на рассмотрении дело по иску Учреждения к подрядчику об обязанности силами и за счет средств подрядчика устранить выявленные недостатки выполненных работ по благоустройству территорий детских учреждений в рамках гарантийных обязательств.

Контроль за выполнением рекомендаций контрольно-счетной палаты будет продолжен.